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Benedikt XVI. s mladima u Genovi

Draga braćo i sestre!

Za ovoga mog pastoralnog pohoda Genovi, stigli smo sada i do uobičajenog nedjeljnog susreta uz
molitvu Anđeo Gospodnji, a moja se misao naravno vraća Svetištu Naše Gospe čuvarice, gdje
sam jutros zastao u molitvi. Kao hodočasnik k toj planinskoj oazi, mnogo se puta zaputio papa
Benedikt XV., vaš poznati sugrađanin, koji je dao postaviti jednu kopiju dragoga lika Majke Boje
čuvarice u Vatikanskim vrtovima. I, kao što je učinio moj časni prethodnik Ivan Pavao II. za svoga
prvog apostolskog hodočašća u Genovu, i ja sam htio započeti svoj pastoralni pohod časteći
nebesku Majku Boju koja s visine brda Figogna bdije nad gradom i nad svim njegovim
stanovnicima.

Predaja kae da je Benediktu Paretu, nemirnome jer nije znao kako odgovoriti na poziv da sagradi
crkvu na mjestu tako udaljenom od grada, Majka Boja, u svome prvom ukazanju, rekla: "Uzdaj se
u mene! Sredstva ti neće nedostajati. Mojom pomoću sve će biti lako. Samo ostani čvrste volje!"
"Uzdaj se u mene!" To Marija i danas ponavlja. Jedna stara molitva, prilično draga pučkoj predaji,
potiče nas da joj se obratimo ovim riječima punim pouzdanja, koje i mi danas ponavljamo kao
svoje: "Spomeni se, Djevice Marijo, da se nikad nije čulo da bi se netko utekao pod tvoju zaštitu,
da bi zazvao tvoju pomoć, traio tvoju obranu, pa da bi bio napušten." S tom sigurnošću zazivamo
majčinsku pomoć Majke Boje čuvarice nad vašu dijecezansku zajednicu, nad njezine pastire,
posvećene osobe i laike: mlade, obitelji, stare. Nju molimo da bdije na osobiti način nad bolesnima
i nad svima koji trpe, te da učini plodnima misionarske inicijative koje se poduzimaju kako bi svima
bilo naviješteno Evanđelje. Mariji povjeravamo i cijeli grad s njegovim raznolikim stanovništvom, s
njegovim kulturalnim, socijalnim i gospodarskim djelatnostima; s problemima i izazovima ovih
naših vremena, ali i sa zauzetošću sviju koji surađuju za opće dobro.



Moj se pogled širi sada na cijelu Liguriju, proetu marijanskim crkvama i svetištima, smještenima
poput krune između mora i gora. Zajedno s vama zahvaljujem Bogu za čvrstu i stamenu vjeru
prošlih naraštaja koji su tijekom stoljeća ispisali spomena vrijedne stranice svetosti i ljudske
civilizacije. Ligurija, a naročito Genova, oduvijek je zemlja otvorena prema Sredozemlju i prema
cijelome svijetu: koliki su misionari pošli iz ove luke prema objema Amerikama i ostalim udaljenim
zemljama! Koliki su ljudi odavde iselili u druge zemlje, siromašni moda materijalnim dobrima, ali
bogati vjerom i ljudskim i duhovnim vrijednostima, koje su potom presadili u mjesta u koja su stigli!
Neka Marija, Zvijezda mora, nastavi sjati nad Genovom; neka Marija, Zvijezda nade, nastavi voditi
hod Đenovljana, posebice novih naraštaja, da uz njezinu pomoć plove ispravnim smjerom u često
olujnom moru ivota.

Nakon molitve Anđeo Gospodnji:

Htio bih sada spomenuti vaan događaj koji će započeti sutra u Dublinu: Diplomatsku konferenciju
o kasetnom streljivu, sazvanu s nakanom da se donese konvencija koja će zabraniti ova ubojita
sredstva. Nadam se da će se, zahvaljujući odgovornosti svih sudionika, moći postići snana i
vjerodostojna međunarodna norma: neophodno je doista ispraviti greške iz prošlosti i izbjeći da se
ponove u budućnosti. Svojom molitvom pratim rtve kasetnoga streljiva i njihove obitelji, kao i sve
koji će sudjelovati u Konferenciji, dok izričem najbolje elje za njezin uspjeh.

Ponovno pozdravljam mlade i sve prisutne. Hvala! Ugodna nedjelja!
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